12908 120 MINUTES

10.

Parmi ces poctes, lequel ne vivait pas au XIXeéme siecle?

A) Joaquim du Bellay B) Victor Hugo

@) Baudelaire D) Leconte de Lisle

Quel est la suite du poéme de Ronsard : « Mignonne, allons voir si la rose... »?
A) Qui ce soir aura éclose B) Qui ce midi était close

@] Qui ce matin avait déclose D) Qui ce soir sera clos

La jeune tarentine est un poeme de :

A) Hugo B) Valery

O Musset D) Chenier

La Mort du loup est un poeme de

A) Alfred de Vigny B) Alphonse de Lamartine
O Alfred de Musset D) Charles Baudelaire

Quel poéme commence ainsi : «Pleurez, doux alcyons ! O vous, oiseaux sacrés» ?
A) Le lac d'Alphonse de Lamartine

B) Ballade a la lune d'Alfred de Musset

O Le dormeur du val d'Arthur Rimbaud

D) La Jeune Tarentine d’ André Chénier

Qui a écrit le recueil de poemes Les fleurs du mal ?

A)  Arthur Rimbaud B) Charles Baudelaire
O Guillaume Apollinaire D) Victor Hugo
Parmi ces poctes, lequel ne vivait pas au XXeéme siccle?

A) Guillaume Apollinaire B) Paul Valéry

@) Jacques Prévert D) Francois Villon
Quel est le prénom de Verlaine ?

A) Pierre B) Paul

O Frangois D) Victor

Qui a écrit La Nuit de Mai ?

A) Alfred de Musset B) Lamartine

@] Alfred de Vigny D) La Fontaine

Quel est le siecle qui a vu naitre et mourir Jean de la Fontaine ?
A) XVI B) XVII
O) XIX D) XVIII
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Apollinaire a écrit :

A) Le Pont Mirabeau B) Les Pas

O Art poétique D) La cour du Lion
A qui doit-on le recueil de poemes Les Contemplations ?
A) Philippe Soupault B) Victor Hugo
O Paul Eluard D) Paul Verlaine
Quel poéte est du 20eéme siecle ?

A) Alfred de Vigny B) Chénier

O La Fontaine D) Paul Eluard
La Pléiade est un groupe de :

A) poctes B) politiciens

O ministres D) romanciers

Continuez les premiers vers de « Demain, des [’aube ... » de Victor Hugo
A) a l'orée de la blanche forét  B) a I'heure ou blanchit la campagne
O a 'horizon de la mer blanche D) a l'heure des cris des oiseaux

Qui a écrit Bateau ivre?

A)  Louis Aragon B) Frangois Villon
O Joaquim du Bellay D) Arthur Rimbaud
Barbara est un poéme de :

A) Hugo B) Valery

O Prévert D) Apollinaire
A qui doit-on les Poemes saturniens »?

A) Philippe Soupault B) Jacques Prévert

O Arthur Rimbaud D) Paul Verlaine.
La Porte étroite est un roman de
A) Victor Hugo B) Nathalie Sarraute
@] André Gide D) Francoise Sagan.
Jean Racine est ’auteur de
A) Aurélia B) Antigone
@] Andromaque D) Amphytryon

Jean Paul Sartre a écrit :

A) Trois Contes

B) Huis clos

@] Le jeu de I’amour et du hasard
D) La Peste
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Emile Zola est un romancier :
A) romantique B) colonialiste
O existentialiste D) naturaliste

Laquelle n’est pas une piece de théatre de Corneille ?

A) Cinna B) Le Cid @] Phedre D)
Quel auteur est du 19éme siecle ?

A) Rousseau B) Hugo @] Voltaire D)
Madame Bovary est un roman de

A) Flaubert B) Balzac O Zola D)
Laquelle n’est pas une piece de théatre de Molicre ?

A) L’Avare B) Le mariage forcé

@] Bérénice D) Le misanthrope

Maupassant est ’auteur de
A) Pierre et Jean B) Le mariage forcé
@) L’assommoir D) Les trois mousquetaires

Horace

Racine

Hugo

Comment s’appelle la laitiere héroine de la fable La Laitiere et le pot au lait ?

A) Pierrette B) Perette

O Bassette D) Pauline

Quel auteur est du 17éme siecle ?

A) Madame de Sévigné B) Hugo

O Voltaire D) Chénier

Qui est l'auteur de la piece de théatre Le barbier de Séville?

A) Corneille B) Racine

O Moliere D) Beaumarchais

Zadig est de quel écrivain?

A) Voltaire B) Jean-Jacques Rousseau
O Moliere D) Beaumarchais

Quel écrivain ne fait pas partie du siecle des Lumieres?

A) Voltaire B) Rousseau

O Racine D) Diderot

André Malraux a écrit:

A) L étranger B) La condition humaine
@] Vol de nuit D) Le chateau de ma mere

Qui a écrit Atala ?
A) Voltaire B) Rousseau
O Chateaubriand D) Diderot
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Quel est I'ouvrage du XVIII® siecle dont les deux héros, Rica et Usbek,
découvrent les qualités et les défauts de la société frangaise ?

A) Micromégas B) Les Lettres persanes

@] Poil de carotte D) Le Neveu de Rameau

Quelle est I'ceuvre de Sartre qu'il résumait lui-méme par cette réplique: L'enfer,
c'est les autres.'?

A) Huis-clos B) Le Mur

@) Les Mains sales D) Le Séquestré d'Altona

Dans le roman de Flaubert Madame Bovary quel est le prénom de 1'héroine ?
A) Emma B) Victoria

@) Laura D) Sylvia

Quel est le roman d'Alphonse Daudet de 1868 qui est un récit autobiographique de
son enfance ?

A) Les Confessions B) Essais

O Mémoires D) Le Petit Chose
Diderot a écrit

A) Le neveu de Rameau B) Lettres persanes
O] Lettres de mon moulin D) Germinal

En attendant Godot est une ccuvre de

A) Simone de Beauvoir B) Samuel Beckett

O Henri Bergson D) Roland Barthes

Quel est le conditionnel présent du verbe POUVOIR.

A) pourrait B) peut O pourra D) avaitpu
Tu as pris ...... tes livres de classe ?

A) toute B) tous @] tout D) toutes
Il faut que nous .......... de chez nous vers 6h.

A) partons B) partirons

©) partions D) partirions

Et les livres, tules as ...... ou ?

A) achetés B) achetez @] achetes D) achete

Je peux prendre du jus?
_ Oui, prends.....
A) la B) y O le D) en
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Quelle est la deuxieme personne du pluriel du présent de 1’indicatif du verbe

« Contredire ».

A) Vous contreditez B) Vous contredisez
@) Vous contredites D) Vous contredisé

Trouvez le début de la phrase correcte:

A) L’histoire ou je me rappelle.. B) L’histoire dont je me rappelle...
O L’histoire qui je me rappelle.. D) L’histoire du quel je me rappelle...

Il pense a son voyage.

A) Il y pense B) Il le pense

O Il pense a lui D) Il pense le sien
Je suis sorti quand il

A) rentera B) est rentré

O rentrerait D) sois rentré

Hier, je .....a 6h du matin.
A) me leverais B) me leve
O me levrai D) me suis levé

Comme sujet, choisissez..... vous voulez.

A) ce que B) celui que
O ceux que D) celle que
Observez ....... photo de famille Michaux.

A) ce B) ces O cette
Il est allé.... Musée du Prado.

A) au B) en O a
II est nécessaire .... partir.

A) a B) pour O de
Sij’aidu courage je... ce village.

A) quitterai B) quittera
O quitta D) quitterait
Véronique, .....il est allé au cinéma, m’a appelé.

A) sur qui B) a qui

@] pour qui D) avec qui
J’ai oublié mon dictionnaire, peux-tu me préter ...... ?
A) la tienne B) le tien

O le ton D) les tiens

D)

D)

D)

cet

ala

en
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Ces voitures sont a elle. Ce sont ..... .
A) le sien B) la sienne
O les siens D) les siennes

Ily a trois chemises, préférez-vous ?

A) le quel B) la quelle
O les quels D) les quoi
C’est a vous.... ? Oui, c’est la notre.

A) le stylo B) les lunettes
O la voiture D) le sac

Comment écrivez-vous 191 en lettres ?

A) cent quatre-vingt-onze B) cent-quatre-vingt donze

@] cent quatre-vingt-neuf D) cent quatre vingt et onze

Je vous attends...... deux heures.

A) par B) aux @] depuis D) en

C’est nous qui ... fait.
A) sommes B) ai C) a D) avons

Les enfants jouent.....
A) sagessement B) sachement
O sagement D) savement

Le quel n’est pas un adverbe ?
A) souvent B) appartement

O lentement D) facilement

A la mort de Louis XIII, qui a assuré la régence ?

A) Anne d’ Autriche B) Louis XIV

O Louis XII D) Richelieu

Jeanne d’Arc a été condamnée a mort, puis briilée vive a I’age de 19 ans en

A) 1231 B) 1331 O) 1431 D) 1413
La guerre de cent ans couvre une période de

A) 100 ans B) 104 ans O 108 ans D) 116 ans
La prise de la Bastille est un événement de la Révolution francaise survenu le

A) 14 juillet 1789 B) 15 aotit 1789

O) 14 juillet 1798 D) 11 mai 1769

Louis XIV meurt en
A) 1716 B) 1715 O) 1751 D) 1725
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La France est divisée en ........ départements

A) 101 B) 102 O) 103 D) 104
....... n’a pas été Président de la République francaise.

A) Valéry Giscard D’Estaing ~ B) Frangois Mitterrand
@] Nicolas Sarkozy D) Lionel Jospin

Le ....... est le symbole de I'€quipe de France de football

A) coq gaulois B) rossignol

O] aigle royal D) lion

.............. n’est pas un joueur frangais de tennis.

A) Yannick Noah B) Henri Leconte

O Guy Forget D) Mats Wilander

La Tour de France est liée a/av/aux........

A) tennis B) compétitions cyclistes
@] compétitions automobiles D) rugby

Liberté, Egalité, Fraternité:

A) La devise de la République francaise

B) Le proverbe sur la vie

O Le dicton sur I’amour

D) Le slogan politique.

Qui est le Premier ministre de la République frangaise ?

A) Valéry Giscard D’Estaing  B) Frangois Mitterrand.
O Jacques Chirac D) Jean-Marc Ayrault
Louis Philippe 1% estle...... ?

A) dernier roi de France B) créateur de I'"Académie Francaise

O roi de Navarre D) Fils de d'Henri 11
........... est arrivé au pouvoir en 1936:
A) Parti socialiste indépendant B) Parti frontiste

@] Le Front populaire D) Parti Communiste Unitaire

Le créateur de I'Académie Frangaise est ......

A) Louis XIV B) Le cardinal de Richelieu
O Le cardinal Mazarin D) Henri IV

Le camembert est ....

A) un vin B) un légume

@] un fromage D) une épice
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Le Mont Blanc est ......... de la France?
A) un parti politique B) la plus haute montagne
O le capital D) un monument

Le cassoulet est une spécialité régionale du

A) Languedoc B) Marseille

O Toulouse D) Bourgogne
L’inauguration du métro a Parisa lieu le ......

A) 2 décembre 1950 B) 14 juillet 1945
O) 19 juillet 1900 D) 6 juillet 1924
Bourget est le plus grand .... de France.

A) lac B) sommet

O train D) fleuve

Le SGAV veut dire la méthodologie

A) Silencieuse globale audio visuelle

B) Structuro-globale audio-visuelle

O] Synergique globale audio-visuelle
D) Synthétique guidée a vitesse.

FLE signifie.

A) francais comme langue étrangere
B) francais langue ¢lémentaire

@] francais langue des écoliers

D) francais langue des élites

L’auteur de Mauger bleu est

A) Lagarde Mauger B) Pierre Mauger

@) Gaston Mauger D) Charles Mauger

L'Approche communicative est un terme de la didactique des langues
correspondant a une vision de l'apprentissage basée sur ............. dans une
situation de communication.

A) I’humeur B) le sens et le contexte de I'énoncé

@] ’articulation des mots D) la grammaire

............... fondée en 1961, est une revue francaise qui vise le lectorat des
professeurs de frangais langue étrangere.

A) Le francais dans le monde  B) le Figaro

@] Le magazine littéraire D) Lire

D’apres Jakobson, la fonction conative met ’accent sur
A) le destinateur B) le code
O le destinataire D) le référent



92. ... est un critique littéraire.

A) Pascal B) Saussure
@) Voltaire D) Sainte Beuve
93. Le quel n’est pas un pays francophone ?
A) Canada B) Pakistan
@) Suisse D) Belgique
94, France-Soir est
A) un quotidien B) un mensuel
@] un bimensuel D) un hebdomadaire.

95. « Archipel » est une méthode

A)  audio-orale B) SGAV
C)  traditionnelle D) silencieuse
96. Le terme de francophonie apparut pour la premiére foisen .......
A) 1836 B) 1980
O) 1880 D) 1870
97. La grammaire proposée par la méthode traditionnelle est
A) éclectique B) implicite
@] inductive D) explicite

98.  Noam Chomsky est fondateur de /du

A) la grammaire générative et transformationnelle
B) béhaviorisme
O] pragmatisme
D) la sémiotique
99.  Laquelle n’est pas une revue francaise destinée aux femmes ?
A) Marie-Claire B) Elle
@] Femme actuelle D) Dandy
100.  On pratique la lecon zéro pour
A) démotiver les éleves
B) ¢valuer la capacité d’interaction des apprenants
O dicter les consignes
D) distribuer les notes

101.  Quand mon ami dit « je suis en pleine forme », il est :

A) malade B) timide
@] fatigué D) heureux
102.  « Donner sa langue au chat », c'est :
A) abandonner une réflexion  B) jouer avec son chat
@] nourrir son chat D) gotliter un nouveau plat
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« Pousser comme un champignon », il s’agit de/d’ :

A) pousser lentement B)
O I’indifférence D)
Robert fait la grasse matinée : Robert ......
A) se leve de bonne heure B)
) reste au lit tard le matin D)

une croissance rapide
pousser la porte

travaille toute la matinée
prend son petit-déjeuner

Quand mon voisin a appris la bonne nouvelle il a

A) manqué de joie B)
O été décu D)
« Avoir le bras long », c’est :

A) avoir de 'influence B)
@] s’ennuyer D)

I1 faut appeler un chat un chat

A) He has to call a cat

B) He has to feed a cat

O] You have to call a spade a spade
D) You have to find a cat

Trou de mémoire.

A) Hole of memory B)
) Good memory D)
Filer a ’anglaise

A) To take French leave B)
O To run like an English D)
Il va de soi que......

A) He is going for.... B)
O It is from him that... D)
Défense de fumer

A) No smoking B)
O Smoke to defend D)
Tomber en panne d’essence.

A) To fall on a petrol bag B)
@] Major crash D)
Il se sent mal a I’aise.

A) He is feeling guilty B)
@] He is easily offended D)

10

regretté
sauté de joie

manger beaucoup
voler

Lapse of memory
Try to remember

To spin like an English woman.
To disappear.

It is obvious that....
He goes on saying that

Defense of smokers
Security to smoke

To run out of petrol
To fall before a fueling station

He is badly suffering.
He is feeling uncomfortable
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Son beau-pere a cassé sa pipe

A) His father-in-law expired.

B) His father has struck his pipe

@) His beautiful father has broken his pipe
D) His father-in-law has won.

« Faire I’école buissonniére », c'est :

A) Prendre une boisson a 1’école

B) Construire une école pres d’un jardin
O Aller a I’école a I’heure

D) Se promener au lieu d’aller en classe

Pot aux roses

A) Rose vase B) Roses in a pot

O Secret D) Lipstick

Le patron a gardé son sang-froid:

A) il est calme B) il est nerveux

@] il a perdu du sang D) il attend quelqu’un

La mer a boire, c’est:

A) une boisson amere B) une route inondée

@] un grand poisson de mer D) une entreprise longue et difficile

Elle rit trés fort. Elle rit comme
A) un chat B) un poisson
O une baleine D) une vase

Tenir le bon bout
A) tenir les bottes B) prendre le bus
@) téléphoner D) étre sur le point de réussir
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